

2025年9月8日

各 位

会社名 株式会社 J P M C

代表者名 グループ CEO 代表取締役 社長執行役員 武藤 英明

(コード番号:3276 東証プライム市場)

問合せ先 グループ CFO 取締役 上席執行役員 屋宮 貴之

(電話 03-6268-5225)

連結子会社の吸収合併(簡易合併・略式合併)に関するお知らせ

当社は、2025年9月8日開催の取締役会において、2026年1月1日を効力発生日として、当社を吸収合併存続会社とし当社連結子会社である株式会社リークスプロパティ(以下、「リークス」といいます。)を吸収合併消滅会社として吸収合併(以下、「本合併」といいます。)することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本合併は100%出資の連結子会社を対象とする簡易合併・略式合併であるため、開示事項・内容 を一部省略しております。

記

1. 吸収合併の目的

本合併は、当社グループの経営と組織運営の効率化を目的としております。

- 2. 合併の要旨
- (1) 合併の日程

取締役会決議日 2025 年 9 月 8 日 合併契約締結日 2025 年 9 月 8 日

合併期日(効力発生日) 2026年1月1日(予定)

(注)本合併は、当社においては会社法第796条第2項に基づく簡易合併であり、リークスにおいては同法第784条第1項に基づく略式合併であるため、当社およびリークスにおいて合併契約の承認に関する株主総会を開催することなく行います。

(2) 合併の方式

当社を吸収合併存続会社とし、リークスを吸収合併消滅会社とする吸収合併方式で、リークスは 効力発生日をもって解散いたします。

(3) 合併に係る割当ての内容

当社の100%出資の連結子会社との吸収合併であるため、本合併による株式その他の金銭等の割当 てはありません。 (4) 消滅会社の新株予約権および新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

3. 合併当事会社の概要

J. []	开日事云江(7)似安		
		存続会社	消滅会社
		(2024年12月31日現在)	(2025年6月30日現在)
(1)	名称	株式会社JPMC	株式会社リークスプロパティ
(2)	所在地	東京都千代田区丸の内3丁目	三重県四日市市松原町8番16号
		4 - 2	
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役 社長執行役員	代表取締役 星野 直樹
		武藤 英明	
(4)	事業内容	プロパティマネジメント事業	賃貸住宅の受託・管理
			リフォーム業
(5)	資本金	465 百万円	3 百万円
(6)	設立年月日	2002年6月7日	2007年12月13日
(7)	発行済株式数	19,025,600 株	60 株
(8)	決算期	12月31日	6月30日
(9)	大株主および持株比率	株式会社ムトウエンタープライズ	株式会社 J PMC 100.00%
		2 24. 31%	
		日本マスタートラスト信託銀行株	
		式会社(信託口) 8.69%	
		光通信株式会社 7.64%	
		ゴールドマン・サックス・アンド・	
		カンパニーレギュラーアカウント	
		3. 31%	
		武藤 英明 2.99%	
(10)	(10) 直前事業年度の財政状態および経営成績		
	決算期	2024年12月期(連結)	2025 年 6 月期(単体)
	純資産	9,334 百万円	94 百万円
	総資産	18,735 百万円	226 百万円
	1株当たり純資産	532. 08 円	1, 578, 332. 68 円
	売上高	58,987 百万円	556 百万円
	営業利益又は営業損失	2,722 百万円	△0 百万円
	(\triangle)		
	経常利益	2,727 百万円	0 百万円
	親会社株主に帰属する	1,831 百万円	1 百万円
	当期純利益		
	1株当たり当期純利益	103. 28 円	25, 386. 90 円
		•	•

4. 合併後の状況

本合併による当社の名称、所在地、代表者の役職・氏名、事業内容、資本金及び決算期の変更はありません。

5. 今後の見通し

本合併は、当社および当社 100%出資の連結子会社によるものであり、当社連結業績への影響はありません。

以 上